

Клинички центар у Нишу и даље дневно има двоцифрен број новопримљених пацијената оболелих од коронавируса, а последњих дана то су углавном људи који су се вратили са зимовања, са Копаоника, Златибора и других планина.



- Људи су се много више придржавали препорука лекара за прославу слава, Нове године и Божића, него за зимовања. Сада имамо читаве породице које се са зимовања враћају заражене - рекао је за агенцију Бета директор Клинике за анестезију и помоћник директора Клиничког центра Ниш Радмило Јанковић.

Он је казао да је Клиника за инфективне болести у Нишу и даље пуна, док је у стационару у новом Клиничком центру на лечењу више од 130 оболелих, од којих 35 у јединицама интензивне неге.

У ковид-болници у Крушевцу, додао је Јанковић, више је од 80 пацијената, од којих петнаестак на интензивној нези.

Он у наредне две недеље не очекује драстичније смањење броја оболелих у ковид-болницама Клиничког центра у Нишу, тако да се за сада не планира смањење њихових капацитета.

- Договорили смо се данас да ковид део Војне болнице у наредних пар дана буде конзервиран, док Клиника за инфективне болести и део новог Клиничког центра и даље настављају да раде као и на почетку овог трећег таласа - изјавио је Јанковић.

Он је рекао да ће из ковид дела Војне болнице у наредних пар дана бити отпуштени лакши пацијенти, док ће петоро који су на интензивној нези, бити премештено на Клинику за анестезију КЦ Ниш.

- Врло смо опрезни према изласку из ковид-система јер и даље имамо велики број заражених. Од 2.000 новозаражених дневно, колико их имамо сада у нашој земљи, може се очекивати да ће око 200 бити у некој од ковид-болница - изјавио је Јанковић.

Оценио је да је Клинички центар у Нишу успео да и у овом трећем таласу одржни рад клиника које нису у ковид-систему, с тим што су капацитети појединих умањени.

- Број операција је делимично смањен делом због тога што је један број запослених ангажован у ковид-болницама, а делом и због тога што епидемиолошки није исправно да имамо "претрпане" клинике и велики број пацијената - изјавио је Јанковић.

Он је рекао да су се у Клиничком центру у Нишу свих протеклих месеци константно обављале онколошке, хитне и сдруге неодложне операције, а проблем је био то што су све остале болнице у околини скоро у потпуности обуставиле хируршки рад.

Јанковић је навео да бар 30 одсто медицинског особља у интензивној нези ковид болница у Нишу од октобра, када је кренуо трећи талас, није имало ни један слободан дан, нити је искористило годишњи одмор.

(Бета)